

ИСПЫТАНИЯ

# ЛЮБОВЬ СПОСОБНА ИСЦЕЛЯТЬ

ВЕРОНИКА И АЛЕКСАНДР ЗА ГОД ПРЕОДОЛЕЛИ СЕРЬЁЗНЫЙ  
ВЫЗОВ, НО ВЫСТОЯЛИ

В прошлом году «Горнячка» рассказывала о беде, случившейся с нашей землячкой Вероникой Кизяевой, живущей в Калининграде («Надежда на Бога и людей», 21 июня 2023 года). В один момент её жизнь перевернулась.

Барвара Шестакова

Всё началось с головной боли, таблетки не помогли, бригада скорой помощи поставила укол, но Веронике стало хуже. Вызвали медиков второй раз, те сделали ещё две инъекции обезболивающего препарата и предложили отвезти в больницу.

— Она сама спустилась с пятого этажа, обещала потом позвонить. Из больницы скорой медицинской помощи её перенаправили в областную реанимацию, привели в сознание. На следующее утро сообщили: «Ночью у Вероники случился повторный приступ и сейчас она не дышит, не глотает, не шевелится», — вспоминает супруг, коркинец Александр Левин.

Медики поставили диагноз — гидроцефалия. Крошечная киста заблокировала отток жидкости и та сдавила ствол головного мозга, отвечающий за все функции нашего организма.

— Кома, операция по установке шунта, аппарат ИВЛ, как следствие — пневмония, тромбоз вен рук и ног, трахеостома, гастростома для питания — вся в трубках, сильно исхудавшая. Испытал шок, когда её увидел. Сколько всего она перенесла. Врачи не давали никаких прогнозов. Три месяца, пока жена была в реанимации, вздрагивал от каждого телефонного звонка, — говорит Саша.

Вероника, находясь между жизнью и смертью, победила — сумела выкарабкаться, но острое нарушение кровообращения ствола головного мозга привело к поражению лицевых и глазных нервов. Девушка не могла говорить и утратила двигательные функции ног и частичные рук. Её отправили на реабилитацию в другую клинику, но там у неё поднялась температура. Оказалось, шунт для выведения жидкости из желудочка головного мозга установили неправильно — жидкости отделялось больше, чем нужно, и мозг начал усыхать. Назна-



Александр Левин доказал, что любовь творит чудеса | Фото из личного архива

чили повторную операцию, и снова всё заново — кома, реанимация... К счастью, в этот раз пациентка пришла в себя быстрее.

Полгода никому не говорили о случившемся. Сына от первого брака — семилетнего Марка забрал родной отец Дмитрий Кизяев. В первый класс мальчик пошёл в Челябинскую гимназию без мамы.

— Медики советовали обратиться за помощью к людям, я отказывался — не хотел показывать любимую больную, сам искал средства, необходимые на лечение. Но нас предупредили, что потребуется много курсов реабилитации, каждый стоит более шести сот тысяч рублей. Ставить на кон здоровье Вероники был не готов. Поэтому, наступив на горло гордости, через социальные сети и СМИ обратился к неравнодушным соотечественникам. Не ожидал такого отклика на нашу беду — сразу начали переводить деньги, приходило очень много сообщений с хорошими пожеланиями. Незнакомые люди искренне переживали за нас. Спасибо вам, — благодарит Александр.

— Сбор на первую реабилитацию стоимостью 1 291 500 рублей закрыли быстро. Один из благотворителей анонимно перевёл на счёт Вероники 350 тысяч — мы очень признательны.

С тех пор прошло восемь месяцев — Вероника несколько раз побывала на курсах реабилитации в центре «Три сестры», расположенном в Подмоскovie. Маршрут Калининград — Москва — деревня Райки даётся ей очень тяжело, но оно того стоит. Результаты впечатляющие: девушка заново научилась выполнять вещи, кажущиеся нам элементарными. Например, держать ложку — сейчас она может себя обслуживать. После случившегося ноги были практически полностью парализованы, теперь Вероника передвигается при помощи ходунков. Доктора говорят, что у пациентки большой прогресс за такой короткий период и хороший шанс на восстановление.

Всё это стало возможно благодаря финансовой помощи огромного количества неравнодушных людей — коркинцев, челябинцев, калининградцев, поддержке близких

друзей, родителей и супруга.

— Когда это случилось, мне говорили: «Зачем тебе это нужно, она тебе даже не официальная жена. Ты губишь свою молодость!». Но как потом жить, зная, что бросил любимого человека в беде? Почти каждые выходные летал к ней в реабилитационный центр, потому что она плакала, чувствовала себя брошенной. А после моего приезда лучше занималась, преодолевая боль, старалась выполнять все упражнения, — отмечает Саша.

Действительно, далеко не каждый мужчина способен взять на себя такую ответственность. Александр Левин доказал, что любовь и забота способны исцелять. В последний раз он видел Веронику здоровой 4 января прошлого года, но молодой человек не опускает руки и надеется, что жена вернётся к прежней жизни. На долю этой красивой, хрупкой, 32-летней девушки выпало столько испытаний, но она борется со своим недугом ради любимого, сына, родителей и друзей. И мы верим, что у неё всё получится.

ХОККЕЙ

## И снова четвёртые...

Юрий Добровольский

В Республике Башкортостан в городах Салават и Ишимбай завершились всероссийские финальные соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» среди сельских команд юношей 2011–2012 годов рождения с участием шестнадцати коллективов.

Хоккейный клуб «Коркино» (тренер Максим Котельников) на групповом этапе разгромил «Кристалл» из Республики Башкортостан 13:0, обыграл ХК «УЛК» из Архангельской области 3:1 и уступил сверстникам из команды «Старица» Тверской области 1:6. В четвертьфинале коркинцы одолели «Ягуар» из Республики Удмуртия 4:2. В полуфинале наших мальчишек разгромил «Девон» из Республики Татарстан 10:0.

В матче за третье место ХК «Коркино» уступил команде «Штурм» из Новосибирской области 2:6. При счёте 2:3 во втором периоде наши ребята несколько раз играли в большинстве, в том числе в двойном — пять на три, однако не сумели сравнять результат. Было много суеты, поспешных и неподготовленных бросков. Как отметил тренер Максим Котельников, это уже пятый раз, когда его команда на «Золотой шайбе» занимает четвёртое место.

За ХК «Коркино» выступали Даниил Авраменко, Виталий Айвазов, Эмиль Галиев, Матвей Герман, Матвей Гончаров, Никита Дыса, Данис Зарипов, Амир Кабиров, Матвей Кирыков, Степан Котельников, Лев Лисин, Иван Подоляк, Михаил Полушкин, Сергей Саломатин, Степан Чегодаев, Сергей Щербаков. Лучшими бомбардирами команды стали Тимофей Чегодаев, забросивший пять шайб, Даниил Авраменко и Степан Котельников — по четыре.



Лучший бомбардир команды — Тимофей Чегодаев

Украшением стал финал команды «Старица» и «Девон». Основное время ничья — 4:4. Первая серия буллитов и снова ничья. А затем решающую шайбу забросили хоккеисты «Девона», ставшие чемпионами «Золотой шайбы»!